

我的家乡在这里

403班小记者 王梓萱

我的家乡在奉化,是一个游山玩水的好地方。溪口,可是无数人的打卡圣地。在这里你可以感受到什么是真正的惬意。那儿有一尊大佛,是远近闻名的弥勒大佛。玩累了歇一歇,旁边有非常多的小吃摊。溪口特产——千层饼,你一定要试一试,外酥里嫩,一口咬下去,“咔嚓”一声,别提有多脆了!除了溪口千层饼,奉化芋艿头和奉化水蜜桃也闻名遐迩。奉化水蜜桃,闻起来有一股清香,吃起来汁水四溢,它不仅水分足,个头大,还颗颗果肉饱满。奉化芋艿头,伴随着一缕香甜,入口即化,甜滋滋的。天气转冷,少不了酱烤芋艿头。怪不得人们说:“走过三关六码头,吃过奉化芋艿头呢!”

你的家乡在哪儿呢?有什么好玩好吃的?如果你来我们这儿,我请你吃我奶奶烤得酱烤芋艿头,保证让你爱不释“口”!

美好的一天

404班小记者 刘梓轩

国庆节那天,天气非常炎热。我和妈妈还有同学一起来到了一个名叫“宁波湾里院子”的人工沙滩。虽然路途有点远,但沿途的风景真的很美!到了目的地,我们看到了沙滩和一大片的帐篷,还有一望无际的大海,真美啊!我们飞快地跑过去,就像欢快的兔子。烈日炎炎,但我们一到沙滩间就感到清爽凉快,一阵海风吹过,空气是清新的,风是甜甜的,好舒服。

我和同学迫不及待地开始了大工程——垒城堡。我们先挖了一个深深的大坑,脚伸下去,都被水给淹没了,接着开始砌墙,这个沙子特别不好弄,一碰就塌,搭了好久才搭好,我又去岸边采了几朵野花,放在上面漂亮极了。我一抬头,突然发现了一只小黄鸭船,前面有一辆开得飞快的游艇拖着小黄鸭船,刺激极了!

我们玩累了就来到帐篷里休息,没想到不一会儿就睡着了,醒来时看到了美丽的落日。美好的一天这么快过去了,真是有点舍不得!

居敬桥

404班小记者 杨宇栋

居敬桥,一个能让我感到开心的地方。春天,居敬桥附近绿油油的,就像一堵绿色的围墙把它围了起来。往周围一看,原来是好多绿树成荫的大树。绿色的不仅有大树,还有小草,一堆堆小草悠闲地躺在地上,晒着太阳。

夏天,绿叶变得更加肥嫩,天气骄阳似火,有的小草好像已经要被烈日晒得趴在地上,路上的行人穿起短袖,有些人还拿了一把伞来遮阳。到了晚上,爸爸妈妈总是喜欢带我散步。我看到晚上的居敬桥时,不禁感叹:“这里真美啊!”桥上有许多彩灯,让居敬桥在晚上变得格外漂亮,彩灯一亮,居敬桥仿佛变成了一座天桥,闪闪发光。虽然彩灯在桥底,但远看还是很美。

秋天,叶子变成了金黄色,有的已经掉下来了,就像一只只翩翩起舞的金黄色蝴蝶落在地上一样,小草也从绿油油的颜色变成了黄色。

冬天,人们穿上了厚厚的棉袄,戴上了暖暖的手套和围巾。小草已经枯萎,大树也不那么枝繁叶茂,大街上寒风刺骨,冰天雪地,出来的人也很少,不像以前那样热闹非凡,但一转眼又到了春天。

如果你也想看看美景,感受一下江南水乡,那就来居敬桥吧!

丰收的季节

405班小记者 傅欣婷

秋天是一个丰收的季节。国庆假期,爸爸带着我和妈妈回了趟老家。经过半天的苦写,所有的作业都写完了。我本想好好潇洒一下,妈妈对我说:“休息十分钟,休息好了我带你去田里看割稻谷、挖红薯。”“好吧!”我不情愿地说。我随着妈妈来到田野。一片金光灿灿的稻田,在太阳的照射下愈发闪耀,空气中弥漫着淡淡的稻香。远远望去,金黄的稻田像金色的海洋。走近看,一株株稻谷像一个个小姑娘腼腆地低着头。不知什么时候来了几位农民伯伯,只见他们右手拿着镰刀,弯着腰割起了稻谷,看了好一会儿,我被太阳晒得流下了汗,心想:农民伯伯顶着大太阳割谷子,这谷子真是来之不易,粒粒皆辛苦啊!

看完了割稻谷,我们来到红薯地里。“啊!奶奶种的红薯可真多呀!”我不得不由衷感叹。妈妈还说:“挖出一个红薯就可以找到另外一个或几个红薯。”我提议来一场挖红薯比赛,看谁挖的红薯最大,妈妈同意了。妈妈找来两根木棍,分给了我一根,我们开始挖了起来。哇,妈妈挖得第一个红薯好大呀,接连带出好几个呢!见此我也不甘示弱,拿着木棍小心翼翼地挖了起来。挖着挖着,红薯的身影慢慢露了出来。“哇,好大一个,妈妈快过来呀!”我大声叫道。一个又大又长的大红薯,哈哈,我赢了!

秋天真是一个丰收的季节啊!我爱秋天!



欢度国庆 204班小记者 周沂芳



寒露

405班小记者 雷语晴

寒露,是二十四节气中的第十七个节气,秋季的第五个节气。

寒露,寒生凝露,也生花。桂花用香味建立着自己的“王国”,只要你闻到香味,你一定想结交这个朋友。秋天也是菊科植物的“天下”,可以在园子里开个画展,也可以在野外随意涂鸦。你认得哪些呢?马兰、翅果菊、千里光,叫什么其实也没什么重要,只要你说:“哇,这小菊花真美!”它们就满足了。芙蓉花也叫木芙蓉、木莲花。芙蓉花开的最美,它一点也不惧怕寒冷呢!还有很多不知名的花儿都在绽放着自己的美丽。

寒露是秋天中最美的一个节气,是瓜果飘香的季节,是我喜欢的季节。

家乡的小河

302班小记者 陈彦滨

我的家乡在江南水乡西坞,这里有许多小河,一年四季都有不同的景色。

春天,五颜六色的花儿开了,小草懒洋洋地从地下探出了脑袋,树长出了嫩绿的叶子。清清的河水倒映着两岸的花草,像是给小河穿上了漂亮的衣裳。

夏天,河里开满了亭亭玉立的荷花,荷叶就像一把把小雨伞,小鱼儿们在伞下快乐地玩游戏。

秋天,金色的叶子落在河面上,就像一艘艘小船,秋风轻轻吹拂河面,船儿慢慢地前行。晚霞像一幅多姿多彩的图画倒映在河面上,好一个童话般的世界!

冬天,河面可安静了,鱼儿也不见了。它穿上了厚厚的白棉衣,静静等待着春天的到来。

家乡的小河,每个季节都充满了美丽和魅力,我爱家乡的小河,我爱我的家乡。 指导老师 陈敏飞

我爱我家

401班小记者 马董熙

我的家里有爸爸、妈妈,还有我的弟弟和妹妹。平常,爸爸妈妈的行为让我感到又好笑又生气,他们经常为一些无谓的小事吵吵闹闹,没过一会儿就好了。以前,我总认为爸爸妈妈不懂怎样爱我们,爸爸就是一个贪玩又没有责任心的人,妈妈的性格是暴躁、易怒。从他们的吵闹中,我总是很伤心,有时候会影响我学习和生活的心情,弟弟和妹妹还小,不懂这些。

我知道爸爸妈妈很爱我们,比如吃东西的时候,妈妈总会把好吃的让我们,也为了我们的学习操碎了心。爸爸总是会给我们买一些需要的生活用品、学习用品……

我很爱我的爸爸妈妈,也相信他们是合格的爸爸妈妈,希望他们不再吵闹,用平和、温柔的态度面对生活中的压力,能让我们感受到被爱和理解。

愉快的一天

202班小记者 江孝涵

终于又到了星期天,伸了一个懒腰我就起床了。洗漱的时候我就闻到了熟悉的味道,那是“妈妈爱的味道”——热汤鸡蛋面。喝完最后一口汤,心满意足地坐在玩具堆里。我和玩具们玩得不亦乐乎时,身后传来了熟悉的声音:“江孝涵,你要不要去看电影《侏罗纪公园》啊?”听到“侏罗纪公园”五个字,我的脑海里被恐龙占领了,高兴得欢呼起来,爸爸最懂我的欢喜。

车外的风吹向我的脸,风是甜的。一到商场,爸爸点了我最爱的薯条、鸡块、鸡翅和一杯热气腾腾的热饮。哇!还是那么美味,好久没吃这些垃圾食品了,今天吃起来特别美味。到了万达影院,爸爸取了两张票,我们就手拉手进去找座位。坐下几分钟电影就开始了,屏幕上立马展现出美丽的画面,再加上我认识的恐龙:霸王龙、三角龙、速龙等。爸爸提醒我赶紧戴上“神奇眼镜”,等我戴上的一刹那,太神奇了,我来到了恐龙的家园!在侏罗纪公园里,我和恐龙一起玩耍、生活。

快乐的时光总是过得很快,电影结束,我和恐龙们的旅途也结束了。爸爸说:“只要你认真学习,爸爸妈妈还会带你吃好吃的美食,好看的电影。”我使劲点头答应,弯了弯眉毛。回去的路上,风还是甜的!



梦之光 204班小记者 郭董意

鸣鹤古镇

403班小记者 陈雨欣

慈溪有一个叫“鸣鹤古镇”的地方,那儿有一条小吃街。

“老鼠糖球”是这里的人气美食,可有意思了。它由麦芽糖、豆沙、松花粉等原料制作而成,色泽金黄、香甜软糯,因形似老鼠而得名。看,只见摊主将糖饼摊在撒满松花粉的案桌上,加入秘制豆沙,包裹后搓成长条状。搓到一定宽度时,再将糖条拉细、扯断,揪出一条条小“尾巴”,好吃又好玩的“老鼠糖球”就做好了。我还亲手做了一只呢!手工年糕也是一绝,口味众多,有酸豆肉沫味的、笋干肉沫味的、荠菜豆干味的……好好吃又实惠,无数游客都慕名前来品尝。

再往里走,有许多漂亮的风铃。风一吹,“叮当”作响,声音可好听了!款式多样,美轮美奂,真是一场视听盛宴。许愿亭挂着一块块写着愿望的木板,吸引了很多虔诚的许愿者。你要是有什么心愿,也可以去试一试试!



我爱祖国 401班小记者 周欣

我家是个“动物园”

402班小记者 揭欣蕾

我家就像一个动物园,为什么这样说呢?

首先,来说说我的妈妈吧。妈妈像一头暴脾气的狮子,每天都会在家里大喊大叫,动不动就生气。只要我犯了一点点错误,她都会用“狮子吼”来教训我。

再来说说我的爸爸。爸爸像一只胖胖的绵阳,每天都会被“狮子”吼两句,吓得他只能乖乖地待在一边,生怕被“狮子”妈妈吃掉。

然后,是我的姐姐。姐姐十分懒惰,就像一只树懒。早晨,她磨磨叽叽地起了床,又躺下来闭目养神,我都叫不醒她。写作业时,我往旁边一看,呀,她躺在床上玩起了手机,还不时发出奇怪的笑声。那样子像极了电影《疯狂动物城》里的“闪电”。

最后是我了。我觉得我是一只胆小又聪明的猫咪。我总喜欢像猫咪一样上蹿下跳,每天在房间里津津有味地看书,见到“小强”就会吓得不敢出房门。你觉得我的家像不像“动物园”呢?

小小“动物园”

402班小记者 叶欣慧

我家是个小小“动物园”。

下面请用热烈的掌声欢迎第一位嘉宾“黄牛女士”。她是我的奶奶,一位黄皮肤,又壮又结实的女士,她最大的特点就是任劳任怨、勤勤恳恳。有一次,奶奶的肺出了问题住院了,才刚出院,医生叮嘱奶奶不要做饭扫地,油烟或灰尘吸进去可能会病情复发,可她想着家里干干净净的才好过端午节。她刚到家,撸起袖子就干了起来,又是扫地,又是做美食,把医生的叮嘱抛到了九霄云外。最后要不是我们强行制止,她可能要进“ICU”了!

接下来有请第二位嘉宾“猴弟”,顾名思义就是猴子似的弟弟。他每天上蹿下跳,可活泼了,不是弄家里的小猫咪就是在院子里疯跑。妈妈说,男孩子精力旺盛,她没有时间带弟弟出去玩,弟弟的精力无处释放。男孩子本来就爱好,可作为女孩子的我无法理解,每每想到这都会问:“这正常吗?这分明是‘多动症’嘛!”

最后是第三位嘉宾“孔雀姑姑”。人如其名,她非常爱美,不胖不瘦,身材很丰满。她最喜欢买又潮流又时尚的衣服,每天把自己打扮得花枝招展。她说女孩就应该要精致。每每看到她,我就忍不住幻想着长大了,我也可以像她一样,每天美美的!

这就是我家的“动物园”,你心动了吗?此时我会说:“欢迎光临!欢迎来参观我家的‘动物园’!”



我们爱劳动 204班小记者 张欣语

我爱我的家

405班小记者 韦稼萱

我的家像个小动物园,里面住着几只小动物。妈妈是一只“老虎”,整天在我后面叫。每天我写作业的时候,妈妈就会大声喊:“怎么这么慢啊!作业要写到什么时候啊!”

爸爸是一匹“白马”,长得白白的、瘦瘦的。每天早上起床,他会给我们做美味的早餐,还会按时帮美丽的花朵浇水。爸爸每天早出晚归的。

我是一只“乌龟”。上体育课时,我们会去操场跑步。只要比赛跑步,我几乎都是最后一名,大家就会嘲笑我说:“你怎么跑这么慢啊?”寒冷的冬天到了,我的被子就像是龟壳,冷了我就会立刻躲进壳里。

这就是我家的小小“动物园”,我爱我的家。

第一次义卖

202班小记者 陈梓萱

我第一次参加义卖活动,是我难忘的事情。那天阴雨绵绵,在这个没有阳光但是充满爱的日子里,我拿着自己的四幅绘画作品,穿梭在镇上的大街上,寻找着新主人。

我锁定了第一位新主人。我走进一间理发店,小碎步走到一位阿姨跟前,细声细语地说:“阿姨,您能买下我亲手画的画吗?卖出的钱我捐给山区贫困的小伙伴们!”阿姨笑着答应了,伸手递给了我一张50元,我连忙道谢把画给了阿姨。阿姨向我竖起大拇指,我心里乐开了花。我继续穿梭在大街小巷里,最终,所有作品都找到了新主人,没想到那么顺利,真是开心呀!我拿着钱立马捐到了学校的捐款箱里。想到这些钱会变成小朋友们手里的书包、书本、运动鞋等,我的心里被幸福装满了。

这次义卖活动让我懂得了多一份爱心,世界就多一丝温暖。以后我要多帮助别人,让世界充满爱。

古镇之美

402班小记者 丁涵鑫

今天,窗外下着蒙蒙细雨,但是这样的天气还是拦不住我们去居敬桥的心情。

我们出发了,一边走一边欣赏着风景。只见古镇的墙都是黑白色的,走到居敬桥,我觉得居敬桥在细雨中好像增添了一丝古色古香的感觉。踏在居敬桥的石阶上,我好像回到了古代,居敬桥的每个石柱上都雕刻着东西,第一对是两只小象,长长的鼻子,耳朵大大的,第二、三对都是莲花,中间四个石柱上都是小狮子,它们昂首挺胸地蹲在石柱上,前脚下踩着一个绣球。居敬桥经过多年的风吹雨打,石阶早已变得坑坑洼洼。

接着,我们去了登科阊门,刚刚来到门前,我们就发现这个房子与我们现在的房子不一样,它里面都是用木头建造的。张老师说,古代大户人家门前都会有三个台阶和一个门槛,门上有铜钉,把手像狮子头一样。刚踏近大门,我们都说这栋房子像四合院,围着院子的房子都是两层,而且这些房子是四通八达的,一栋房子连着另一栋房子。

我喜欢这历史悠久的古镇。

海边一日游

403班小记者 谢一诺

大海是深蓝色的,是美丽的,是我向往的地方。今天,我和妈妈和朋友一家要去这神秘又奇妙的地方。来到那里,目光尽处只见一条水平线,天和海在那里交界,云和浪在那里汇集。此时海边还没有多少人,也少了喧闹和嘈杂的声音。我和朋友迫不及待地脱下鞋子,拿起挖沙工具,三两步就跑到海边,蹲在沙滩上玩起了沙子。忽然,我们看到许多小螃蟹在跑,我们拿起铲子就开始抓螃蟹。可它们就像是跟我们玩捉迷藏似的,一会儿跑到这儿,一会儿跑到那儿,一会儿钻到沙子里面去了。我们俩累得满头大汗也没抓到一只。

除了螃蟹,还有许多跳跳鱼,玩得不亦乐乎。我和朋友跑累了就在沙滩上捡贝壳。我们捡了许多各种各样的贝壳,有淡紫色三角形的贝壳,有表面光滑橙色条纹的贝壳,还有能听见大海呼啸声的海螺……

海边的人越来越多,海水也涨了上来,只见海水一浪接着一浪拍打在沙滩上,许多人迎着海浪在沙滩上跑来跑去。我们俩也跑了过去,任由海浪拍打着我们的脚面,那种感觉就像是有一双柔软的小手抚摸我们的脚面,柔柔软软的,很舒服。

转眼间就到了下午,夕阳照在海面上,波光粼粼,漂亮极了!当我上岸的时候,海浪还很不情愿让我走,我也时不时地回头看看那美丽的浪花,舍不得离开。真是有趣又快乐的海边一日游啊!



童心筑梦向未来 204班小记者 陆言